

我国将对9800万人 实施麻疹强化免疫

本报综合消息 为努力实现2012年消除麻疹的目标,我国将于明年秋季实施大规模的强化免疫。记者了解到,此次强化免疫涉及人群以8月龄至4岁儿童为主,初步估算覆盖人口9800万人。(任民)

全国两个月查处“酒驾”12万起

查酒行动 延至12月底

本报综合消息 20日记者从公安部获悉,自公安部部署开展严厉整治酒后驾驶违法行为专项行动两个月以来,截至10月15日,全国共查处酒后驾驶违法行为12.2万起,其中醉酒驾驶1.9万起,罚款处罚12.2万人次,暂扣驾驶证10.8万本,行政拘留1.7万人次,因酒后驾驶导致事故起数、死亡人数比去年同期分别下降34.5%和38%。

有关负责人在19日的相关会议中指出,各地在酒后驾驶专项整治行动中强化部门联动,创新工作方法,加强常态管理,积累了许多好的经验,但同时酒后驾驶专项整治工作也存在一些不足,主要表现在工作进展不平衡,酒后驾驶违法行为在一些中小城市和农村地区还大量存在等。

鉴于酒后驾驶违法行为具有长期性、反复性等特点,应群众的要求,公安部决定将原定10月15日结束的专项行动延续至12月底。

根据要求,在下一步酒后驾驶专项行动中,公安交通管理部门将继续保持严管态势,进一步加大酒后驾驶整治的力度,巩固大城市整治的成果,并向中小城市和城乡结合部延伸;积极会同有关部门建立健全公务员酒后驾驶违法行为抄告制度,对酒后驾驶违法与保险费浮动制度和个人不良信用记录挂钩进行探索;进一步加大执法监督和追究力度,推动建立具有法定资质的血液酒精含量鉴定机构。(法晚)

明年空军招飞 视力要求将放宽

招生对象仅限男性

据新华社电 记者从19日召开的2010年空军招飞工作会上获悉,明年,空军将继续在高中应届毕业生和全国普通高等学校在校大二学生、应届毕业生和军校本科毕业生中,招收选拔飞行学员。招收高中生飞行学员视力要求从1.0放宽至0.8。招飞对象全为男性。

空军招飞分为预选初检、全面检测、集中选拔3个阶段。与往年不同的是,以往设置在集中选拔阶段的文化测试,提前到全面检测阶段。文化测试主要依据国家关于普通中学教学大纲要求,对学生进行数学、外语测试,达不到要求者将不再参加其后检测。

参加招飞选拔的普通中学应届高中毕业生,年龄须在16至19周岁(截至2010年8月31日)。普通高校本科二年级学生,年龄不超过22周岁(截至2010年6月30日);军队院校和普通高校应届本科毕业生,年龄不超过24周岁(截至2010年6月30日)。

按照规定,参与招飞报名的学生须具有空军招飞开招地的正式户籍。2010年招收高中生飞行学员视力要求从1.0放宽至0.8。

对报名的应届高中毕业生须参加高考(外语限考英语、俄语),且达到空军划定的招飞录取分数线。报名的在校大学生,入校高考成绩须达到本省二本线以上,不招收音乐、体育、美术专业特长生。大学二年级学生,要完成教学大纲规定的课程,成绩合格;毕业生,要获得全日制本科学历和学士学位。

呼市和林格尔县农民家现逃犯踪迹——

有人凌晨敲门讨水喝……

凌晨找人讨喝热水

19日凌晨4时50分,和林格尔县台几村村民王德贵忽然听见有人敲门,便起身查看究竟。“有个男子趴在我家东侧墙上,说是他们开车路过此处,车坏在公路上了,想要一壶热水,会给点钱的”,王德贵说。王德贵是18日下午从呼市市区回到村里,知道呼和浩特第二监狱逃犯越狱一事。他回忆道:“当时有个秃头男子在东侧墙上,操山西口音。大门口也有人敲门,后面还跟着俩人。”出于安全考虑,王德贵没有开门,4人随后离开。

等到天亮,王德贵打开大门发现,大门口留下一个红塔山烟头。王德贵仔细查看脚印,“脚印显示有4个人,他们没有朝公路方向

19日警方接到线索,有4名疑似逃犯在呼和浩特市和林格尔县台几村出现。随后,2200余名军警人员开始在该村附近一带徒步搜捕。20日上午,4名越狱犯1人被击毙,3人被抓获。

走,而是走向村后的沟里。”

呼市公安局、武警官兵获悉这一重要情报后,立即赶到该村周围展开搜捕行动。

动用飞机空中搜索

19日17时许,为配合地面军警搜查行动,警方又呼叫一架小型飞机开始在台几村上空进行搜索。此次搜索共出动包括呼市4个区及托县、和林格尔县公安局1600余名民警,同时,还出动武警官兵600余人,车辆百余台。

位于和林格尔县城西的台几

村,正是和林至托县的公路必经之地,为山丘地形。目前正值农作物收割季节,“地里的胡萝卜、白菜可以食用。”一村民告诉记者。

山坡上发现活动痕迹

警方19日还在和林格尔县羊群沟乡一个山坡上发现4名逃犯的活动痕迹。据警方估计,4名逃犯当时还在一起,没有分开。

【案情回放】

警方19日透露了案件一些细节。17日14时,女子梅林打车到呼

和浩特第二监狱探监,这时突然有4名男子冲了过来,将出租车控制住,把司机从车内拉下。上车看到车内的梅林后,4人便将她挟持,出租车行驶了一段路熄火,4人抢走梅林身上700元现金后,又拦截一辆出租车匆忙逃走。

司法部门披露,罪犯乔海强、高博、李洪斌、董佳继是在呼和浩特第二监狱三监区正常组织罪犯劳动时,抢夺了当班狱警徐某某的警服,并将其捆绑,又将另一名当班狱警李某残忍杀害。之后,一名罪犯穿上抢夺的警服,其他3名罪犯换上便服,打伤监狱门卫值班民警,强行冲出大门。警方对4名逃犯共悬赏12万元进行通缉。(钟广)



我国成为第三个 年产千万辆车大国

10月20日10时45分,2009年第1000万辆汽车在长春一汽诞生。中国成为继美、日之后第三个汽车年产破千万辆的国家,进入千万辆汽车大国行列。新华社发

文强供认强奸少女玩弄女明星

消息人士称,该案即将进入诉讼程序

本报综合消息 重庆市公安局原副局长文强涉黑案即将进入诉讼程序,“鉴于文强职务比较高和案情重大具有特殊性,此案将会在异地审理。”文强案件之所以能如此快地跨入诉讼准备期,“是因为文强9月初以来认罪态度发生了180度的大转弯。”消息人士说,“他的心理防线已经被攻破,对自己的犯罪事实不但供认不讳,还主动补充提供一些细节。”

女星访渝 都想染指

现被关押在贵州的文强,最初对审讯人员说:“我想吃的时候就要让我吃,想睡的时候就要让我睡,别想用那些手段对付我,那些东西还是老子我发明的!”被“双规”后,文强知道如不供述一些违法事实将难以过关,所以装出很坦白的样子,天天讲自己喜欢女人和玩女人的故事,主动讲述了一些强奸少女、玩女明星的过程,“他说但凡有女明星、女歌星到重庆走穴演出,只要能想到办法搞定的话,包括用钱买、利用女星的

隐私恐吓她们等,他都要和这些明星睡一觉。”但他老婆得知文强交代的这些情况后,“大哭不止,骂文强是个畜生”,消息人士说,“然后她还带着我们去挖鱼塘取出了大量赃款。”

羡慕干爹“平凡是福”

文强一直不承认其涉黑并充当黑势力的保护伞,还振振有词地说:“和黑社会打交道是为了掌握他们,我要深入黑社会才能扫黑,要是和黑社会打交道就是当保护伞,那我敢说全国的公安局长都是黑社会的保护伞!”

直到9月初文强得到确切消息,在美国做生意的儿子已回渝,“他的心理防线才彻底瓦解了”。消息人士说,“他痛哭着悔过,说对不起党对不起组织,之后就变得很配合专案组人员审讯了。”

“经过几番大起大落,现在的文强看起来比较平静。”消息人士说,“他时常对一些普通干警说……还是你们好,平凡一点好,平凡才是福。”(扬子)

网店出售人民币靠垫被指违法

售价2500元一个

本报综合消息 现代社会,一些个性创意往往能产生意想不到的效应,比如说在市场上看到一只钱包,或是一只抱枕,尽管设计图案精美,材质一流,但也许不会吸引人们的眼球。如果将这只钱包或是抱枕的外皮印成美元或是人民币这类图案的话,也免不了违法啊!

近日,一种印成人民币图案的个性时尚抱枕的图片,标题被取为《新颖的人民币靠垫》、《美女们最爱爱不释手的靠垫》等在网上流传,成为网友热议的焦点。照片显示,整个靠垫被以百元大钞人民币的图案包围,看上去像一个放大版的一叠人民币,有人称非常时尚可爱,叫人不爱也不行,也有人跟帖称商品上印人民币图案是违法的。

19日上午,记者在网上搜索发现,这种以人民币图案包装的靠垫还有人在某网上兜售,商家所在地为北京,价格为



以百元大钞人民币为图案的靠垫备受争议

“2500元”,而且还是“一口价”,其中“库存1481件”,在30天内尚未有售出记录。

记者咨询法律方面人士了解到,法律有明文规定,“禁止在宣传品、出版物或者其他商品上非法使用人民币图样”。(现快)

公告

周口市申请购买河南省金华夏房产开发有限公司承建的经济适用房“欣苑小区”的人员名单如下,请监督。监督电话:8218119

周口市住房委员会办公室 2009年10月20日

- 091 李秀灵 平顶山康泰建筑安装工程有限公司周口分公司
- 092 吴卫生 周口市土产品进出口总公司
- 093 范宏 周口市土产品进出口总公司
- 094 刘艳华 周口市土产品进出口总公司
- 095 李俊 周口市汽车驾驶培训中心
- 096 贺武刚 周口市细纱进出口总公司
- 097 雷丽新 周口市食品进出口总公司
- 098 喻芝荣 周口市土产品进出口总公司
- 099 周传清 周口市七一路办事处
- 100 刘冬 周口市土产品进出口总公司
- 101 刘白茹 周口市土产品进出口总公司
- 102 苑凤兰 周口市豫鑫尾毛有限公司

- 103 何敬 周口市三少少林文武学校
- 104 方东东 周口市茧丝绸进出口公司
- 105 王艳丽 周口市土产品进出口总公司
- 106 李方楠 周口市土产品进出口总公司
- 107 石蕊 周口市茧丝绸进出口总公司
- 108 朱军辉 河南省周口市轻工业机械进出口总公司
- 109 许冠华 周口食品进出口公司
- 110 李怀华 周口市土产品进出口公司
- 111 汤烘涵 周口市土产品进出口公司
- 112 胡东生 周口市土产品进出口公司
- 113 葛芝梅 周口市土产品进出口公司
- 114 段留学 周口市土产品进出口公司
- 115 王凯 周口市土产品进出口公司
- 116 王军伟 周口市土产品进出口公司
- 117 张敏 周口市土产品进出口公司
- 118 李红献 周口市土产品进出口公司
- 119 赵改兰 周口市土产品进出口公司
- 120 杜进 周口市土产品进出口公司